



В Астраханской области местный житель признан виновным в посредничестве во взяточничестве

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2023 года инструктор автошколы выступил посредником при передаче взятки от местной жительницы государственным инспекторам безопасности дорожного движения за получение водительского удостоверения без фактической сдачи экзаменов.

Ранее возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора безопасности дорожного движения РЭГ ГИБДД ОМВД России по Камызякскому району области.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ и ОРЧ СБ УМВД России по Астраханской области.

Приговором Камызякского районного суда Астраханской области мужчине назначено наказание в виде штрафа.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1870131>